
 

  Διήγηση με βάσει τις εικόνες … 

Η μεγάλη απόφαση του @παπάκη  
 

 

 

 

Παναγιωτα  γ2  

Μια μερα το παπακι ειδε στον ηπολογηστης μια φοτογραφια και τοστηλε στους φιλους του 

Και το παπι κοιμηθικι μετα ειδε στον ηπολογηστης  του φως και ενφανηστικε μια 

κουκουβαγια  και μετα ηπε στη μαμα να το ζβηση  
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ΣΕ  ΜΙΑ  ΦΑΡΜΑ   ΥΠΗΡΧΑΝ  ΠΟΛΛΑ  ΖΩΑ .  Ο ΠΑΠΑΚΗΣ    ΗΘΕΛΕ  ΝΑ    ΣΤΕΙΛΕΙ  ΜΙΑ   

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΟΥΣ  ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕ ΕΝΑ ΑΣΧΗΜΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ ,  ΤΟΤΕ  ΠΗΓΕ ΣΕ ΕΝΑΝ 

ΦΙΛΟ ΤΟΥ ΝΑ ΤΟΥ  ΔΕΙΞΕΙ ΤΗΝ  ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ  . Ο  ΦΙΛΟΣ ΤΟΥ ΕΙΠΕ ΟΤΙ  ΕΙΝΑΙ  ΠΟΛΥ  ΩΡΑΙΑ  

ΙΔΕΑ  .  ΜΕΤΑ Ο ΠΑΠΑΚΗΣ ΠΗΓΕ ΣΤΗ ΦΙΛΗ ΤΟΥ ΤΗΝ  ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ  ΝΑ  ΤΟΥ  ΠΕΙ  ΤΗΝ  

ΓΝΩΜΗ  ΤΗΣ  .  Η ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ  ΤΟΥ  ΕΙΠΕ  ΟΤΙ  ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΗ ΙΔΕΑ ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΤΟ 

ΚΟΡΟΙΔΕΥΟΥΝ  ΚΑΙ ΘΑ ΝΙΩΣΕΙ ΑΣΧΗΜΑ.   ΕΤΣΙ  Ο  ΠΑΠΑΚΗΣ  ΠΗΓΕ ΣΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΝΑ ΔΕΙ ΤΙ 

ΣΗΜΒΝΑΙΝΕΙ . ΕΙΔΕ ΝΑ ΚΟΡΟΙΔΕΥΟΥΝ ΤΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ ΚΑΙ ΙΔΕ  ΝΑ  ΣΥΓΚΡΟΥΟΝΤΑΙ 3 

ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΕΣ Η ΜΙΑ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΕΠΕΣΕ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ ΚΑΙ ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΛΟ ΚΑΙ ΠΙΟ 

ΠΟΛΗ ΝΑ ΤΟ ΚΟΡΟΙΔΕΥΟΥΝ . ΜΕΤΑ Ο ΠΑΠΑΚΗΣ ΓΥΡΙΣΕ ΣΤΟΝ  ΚΑΝΟΝΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΑΜΕΣΟΣ 

ΜΕΤΑ ΠΗΓΕ ΝΑ ΖΗΤΙΣΕΙ ΣΥΓΝΩ ΜΗ ΑΠΟ ΤΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΗ ΚΑΙ ΕΓΙΝΑΝ  ΜΕΤΑ ΟΛΗ ΦΙΛΗ ΚΑΙ 

ΕΓΙΝΕ ΕΝΑ  ΠΟΛΥ  ΜΕΓΑΛΟ  ΠΑΡΤΙ  ΚΑΙ   ΤΡΑΒΙΞΑΝ  ΠΟΛΛΕΣ  ΦΟΤΟΓΡΑΦΙΕΣ  ΚΑΙ Ο 

ΠΑΠΑΚΗΣ ΗΤΑΝ ΤΟΣΟ ΚΟΥΡΑΣΜΕΝΟΣ ΠΟΥ ΑΠΟΚΟΙΜΙΘΙΚΕ. 

ΜΕΛΙΝΑ     Γ2            ΠΟΛΥΤΙΜΗ 



Διήγηση με βάσει τις εικόνες … 

Η μεγάλη απόφαση του @παπάκη  
 

 

 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ Φ. ΚΑΙ ΜΙΧΑΕΛΑ Μ. Γ2 

 

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΑΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΕΡΟ ΗΤΑΝ Ο ΠΑΠΑΚΗΣ ΠΟΥ ΜΟΛΙΣ ΕΙΧΕ ΓΗΡΙΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  

ΚΑΙ ΕΙΧΕ ΔΙΑΒΑΣΕΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑ ΤΑ  ΤΟΥ  ΗΠΕ ΝΑ ΜΠΕΙ ΣΤΟ SITE ΤΗΣ ΕΙΚΟΓΕΝΙΑΚΗΣ 

ΦΑΡΜΑΣ. ΕΙΔΕ ΜΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΛΟ ΤΟΥ ΤΟ ΑΠΙΘΑΝΟ  ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ  ΚΑΙ  

ΠΗΓΕ ΝΑ ΣΤΕΙΛΕΙ ΜΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ  ΤΟΥ ΑΛΛΑ  ΗΤΑΝ ΒΑΡΑΔΥ  ΚΑΙ Η  

ΜΑΜΑ ΤΟΥ  ΤΟΥ ΕΙΠΕ ΝΑ ΚΥΜΙΘΕΙ.ΟΤΑΝ ΚΥΜΙΘΙΚΕ ΗΡΘΕ Η ΗΔΙΟΚΤΙΤΡΙΑ ΤΟΥ 

SITE ΤΗΣ ΙΟΚΟΓΕΝΙΑΚΗΣ ΦΑΡΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΙΠΕ  ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΨΕΙ ΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΑ 

ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΛΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΙ ΠΗΓΕ ΣΤΗΝ ΜΑΜΑ ΤΟΥ ΝΑ ΤΟΝ ΒΟΗΘΙΣΕΙ ΝΑ ΤΗ 

ΔΙΑΓΡΑΨΕΙ. 
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ΣΕ  ΜΙΑ  ΦΑΡΜΑ  ΥΠΙΡΧΑΝ  ΠΟΛΛΑ  ΖΩΑ   Ο  ΠΑΠΑΚΙΣ   

ΕΔΕΙΞΕ ΣΤΗΝ ΜΑΜΑ ΤΟΥ  ΤΗΝ  ΦΟΤΟΦΓΡΑΦΕΙΑ ΚΑΙ ΗΘΕΛΕ ΝΑ ΤΗΝ ΔΕΙΧΕΙ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ 

ΤΟΥ.ΜΕΤΑ ΤΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ  ΣΤΕΝΑΧΩΡΙΘΙΚΕ ΕΠΕΙΔΗ  ΔΕΝ ΗΘΕΛΕ ΝΑ ΔΟΥΝ ΤΗΝ 

ΦΟΤΟΓΡΑΦΙΑ Η ΑΛΛΗ . ΜΕΤΑ ΠΗΓΕ ΝΑ ΚΟΙΜΗΘΕΙ ΣΤΕΝΑΧΩΡΕΙΜΕΝΟΣ. ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΜΕΡΑ 

ΕΙΔΑΝ ΤΟ ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΘΗΡΟ ΚΑΙ ΣΤΕΝΑΧΩΡΙΘΗΚΑΝ 

ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ Π. 
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ΜΙΑ   ΜΕΡΑ  Ο ΠΑΠΑΚΗΣ  ΕΛΑΒΕ  ΕΝΑ   ΑΣΤΙΟ   ΜΗΝΙΜΑ  ΑΠΟ   ΤΗΝ   ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ   

ΦΑΡΜΑ  ΜΙΑ   ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ   ΗΤΑΝ   ΤΟ ΠΕΡΙΦΑΝΟ -  ΓΟΥΡΟΥΝΑΚΙ  ΜΕ   ΑΣΤΙΟ ΜΠΛΟΥΖΑΚΙ  

ΚΑΙ  ΜΕ  ΜΕΓΑΛΑ   ΑΣΤΙΑ  Γ ΙΑΛΙΑ ΚΑΙ  ΘΕΛΕΙΣΕ  ΝΑ  ΤΟ  ΣΤΥΛΕΙ  ΣΤΟΥΣ  ΦΙΛΟΥΣ  ΤΟΥ  ΓΙΑΤΙ  

ΤΟΥ  ΦΕΝΟΤΑΝΕ  ΠΟΛΥ   ΑΣΤΙΟ   ΑΛΛΑ  ΕΠΡΕΠΕ  ΝΑ  ΚΗΜΙΘΕΙ   ΘΑ  ΤΟ  ΕΣΤΕΛΝΕ  ΑΥΡΙΟ   

ΟΤΑΝ  ΚΟΙΜΗΘΕΙΚΕ ΜΙΑ   ΛΑΜΨΗ  ΦΟΤΙΣΕ   ΟΛΟ  ΤΟ  ΔΩΜΑΤΙΟ   ΚΑΙ   ΜΙΑ   ΜΠΑΛΙΤΣΑ 

ΒΓΕΙΚΕ  ΑΠΟ  ΤΟΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ  ΗΤΑΝ   Η  ΣΟΦΗ – ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ   ΚΑΙ  Ο  ΠΑΠΑΚΗΣ   ΔΕΝ  

ΕΙΧΕ ΜΙΛΙΑ.                                 ΚΑΙ   ΔΕΝ   ΕΙΞΕΡΕ  ΤΗ   ΓΕΙΝΟΤΑΝ  ΕΚΗΝΕΙ  ΤΗΝ  ΣΤΗΓΜΗ  Η  

ΚΟΥΚΟΥΒΑΓΙΑ  ΗΤΑΝ  ΑΥΤΗ ΠΟΥ  ΕΙΧΕ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ  ΤΗΝ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ  ΦΑΡΜΑ 

ΚΑΤΑΛΑΒΑΙ  ΤΗ  ΓΕΙΝΟΤΑΝ  ΚΑΙ  ΑΠΟ  ΠΟΥ   ΗΡΘΕ   ΤΟΤΕ    ΑΝΑΡΟΤΙΘΕΙΚΕ  ΓΙΑΤΙ  ΗΡΘΕ  ΣΤΟ   

ΣΠΙΤΙ  ΤΟΥ . ΤΟΝ   ΠΕΙΓΕ  ΣΤΟ  ΣΠΙΤΙ  ΤΩΝ   ΦΙΛΩΝ  ΤΟΥ   ΓΙΑ ΝΑ  ΔΕΙ  ΤΗ   ΘΑ   ΓΕΙΝΟΤΑΝ   ΑΝ  

ΕΣΤΕΛΝΕ   ΤΗΝ  ΦΟΤΟΤΩΓΡΑΦΙΑ. ΤΟΥ ΕΙΠΕ        ΟΤΙ  ΑΝ ΕΣΤΕΛΝΕ ΤΗΝ  ΦΟΤΩΓΡΑΦΙΑ   ΟΛΟΙ  

ΘΑ   ΤΟΝ  ΚΟΡΟΔΕΒΑΝ  ΤΟΤΕ  Ο ΠΑΠΑΚΗΣ  ΕΔΕΙΞΕ  ΤΗΝ ΦΟΤΩΓΡΑΦΙΑ  ΣΤΗΝ ΜΑΜΑ  ΤΟΥ 

ΚΑΙ  ΤΟ  ΕΙΠΕ  ΣΤΗΝ  ΥΠΕΦΘΗΝΗ ΤΗΣ  ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΦΑΡΜΑΣ  ΚΑΙ  ΕΤΣΙ  ΠΗΓΕ ΣΤΑ  

ΓΕΝΕΘΛΙΑ  ΤΟΥ  ΠΕΡΙΦΑΝΟΥ-ΓΟΥΡΟΥΝΙΟΥ  ΚΑΙ  ΠΕΡΑΣΑΝ   ΥΠΕΡΟΧΑ. 



 

 

 

 

 


